

林鸿嘉调研全县“创卫”工作时指出

既要巩固成果又要健全完善长效管理机制

本报讯 (记者 张猛 通讯员 常军伟) 10月29日,西华县县长林鸿嘉等领导带领有关部门负责人对城区“创卫”工作进行专题调研并进行现场办公。他指出,开展“创卫”工作既要改进不足,巩固成果,又要健全和完善长效管理机制,从根本上改善全县卫生面貌,推动卫生城市创建工作深入开展。

林鸿嘉一行先后到箕城路、迎宾大道、逍遥路等路段,对沿路“创卫”重点工作进行查看。在逍遥路两处违规建房现场,林鸿嘉与建房户心平气和地交谈,耐心向他们讲解全县城市建设总体规划以及违规建房带来的影响等,劝说其主动拆除。在被拆迁户蒋老汉家中,了解到其家庭困难的实际情况后,林鸿嘉立即安排随行人员按照有关政策规定,多渠道、多方面帮助其解决住房、看病等现实问题。

调研中,林鸿嘉叮嘱随行的相关部门负责人说,在对违规建筑进行拆迁过程中,要广泛发动群众,积极做好群众工作,做到和谐拆迁。要区别情况,分清界限,对



县领导林鸿嘉、孙红伟、陈秉生、牛正田等调研全县“创卫”工作。

金国明 摄

形势所迫。为此,西华县进一步转变观念,创新机制,选拔出41名政治性强、业务能力强的人员,组建了一直网络信息员队伍,并实行统一管理。该信息员队伍主要负责对网络信息的收集分析和网络舆情的监测,并在网络舆情热点事件发生后,及时进行正面引导。在具体工作中,每月召集网络信息员开一次例会,分析网络舆情工作形势,查找存在的问题并及时解决。同时,建立网络舆情QQ群,便于网络信息员即时交流。另外,该县制订了教育培训计划,定期聘请专家讲解网络操作技巧,提高互联网运用、网络舆论引导能力。

西华41名网络信息员上岗

本报讯 (记者 张猛 通讯员 严相合)记者从10月30日召开的西华县网络信息员座谈会上了解到,经过选拔和培训,该县41名网络信息员正式上岗。据了解,这些网络信息员主要职责是对网络舆情进行监测和正面引导。

座谈会上,来自全县各乡镇、办事处和部分局委的41名网络信息员,分别就对网络信息工作的认识、现状和如何发挥积极作用踊跃发言,谈见解,讲体会,提意见。

西华县委常委、县办公室主任陆志杰说,现在,网络舆情工作已纳入了党委信息工作的一部分,加强网络信息工作、建立网络信息员队伍也是职责所在、发展所需、

县国税局

提前完成全年税收任务

本报讯 (记者 张猛 通讯员 张仕渠 夏变) 截至10月22日,西华县国税局共入库税款8371万元,同比增收1871万元,增长28.8%。其中,地方级税收收入2299万元,占年计划2140万元的107.4%,增长48.32%,增收749万元,超时间进度26.5个百分点,提前70天完成全年税收任务。地方

10月12日,周末。当李辉准备在家享受难得一次的天伦之乐时,一场变故却打乱了他的计划。那天,或许是他参加工作以来睡得最香的一个囫囵觉。但是从那天起,他不情愿地一觉“睡”了14天。

李辉今年33岁,现任西华县李大庄乡纪委书记。按道理说,他只要干好自己份内的工作就行了,但他总是做出一些旁人难以理解的举动。“乡党委和政府研究调整班子分工时,他从不挑肥拣瘦,安全生产、平安建设、信访稳定、统计计生等特别缠手、别人不愿多问的工作他总是主动接受。而且挂片联村,工作忙起来,任务是一项接一项,事情是一个接一个,平时连歇歇脚的功夫都没有,可他却干得很有劲……”提及李辉,李大庄乡工会主席赵红如是说。

把工作当做乐趣的李辉,根本没把自己的高血压当成一回事。累得头晕了,他坐在椅子上小憩片刻立即投入工作,就这样一天又一天地忙碌着。转眼一年时间过去了,他所分管的综治工作年年是先进、年年得高分。可他的血压也像他的工作成绩一样不断上升。

10月12日晚7时许,李辉撑不住了,他对爱人说:“珊梅,我有点累,想休息一会儿。”李辉的爱人清楚地记得,那天晚上,李辉看上去非常疲惫,没吃几口饭,就进卧房躺下了。

“怎么也没想到,他那天躺下后,我再怎么叫他,他就是不醒。这下,他是真的病倒了。”李辉的爱人

这一觉他“睡”了14天

——记西华县李大庄乡纪委书记李辉

□记者 张猛 通讯员 谢群海 王家豪

哭着说,“他早就知道自己的血压高,可就是放不下手头的工作,忙完一件事,另一件事又来了。他总是这样不爱惜自己的身体。”

李辉是突发脑溢血。虽然他被及时送往医院抢救,可老天却好像故意不让他快点醒来,好让他美美睡上一觉。

李辉的领导和同事们来了,熟悉他的乡亲们来了。可躺在重症监护室的李辉,看上去依然很累。不然,他怎么不睁开眼睛跟大家打个招呼呢?

大家没有去喊他,是想让他好好地睡上一觉。大家心里清楚,如果他醒着,他肯定还工作在基层一线呢!

想到这,李辉病倒前的点点滴滴在大伙儿脑海里清晰地浮现出来。李辉的同事都说,他从农村走出来,对基层有着难以割舍的情感。信访稳定是个老大难工作,别人遇到信访问题总是退避三舍,唯恐被粘住。但在李辉眼中,信访不是什么大不了的事。遇上到乡里上访的群众,他从不推三阻四、敷衍塞责,他总是主动配合包片干部热情接待,动之以情,晓之以理,做好耐心细致的解释工作,不厌其烦地为其讲法律、讲政策、讲道理,真心实意帮助他们解决问题。李大庄

村的一老汉因十多年前借钱给另外一个村,助其完成提留款征收任务,后因多种原因,钱一直要不回来。为此,该老汉曾赴乡到县反映情况。李辉接手这个信访件后,多次找相关当事人弄清事情的来龙去脉,并多次到老汉家中慰问探望,帮其申请困难救助。后经努力协调,双方达成了分期分批还款协议。一件棘手且拖延多年的信访件就这样被化解了。

像这样的、关于李辉的事儿还有很多,不少干部群众也因此与他成为朋友。”李辉的同事张楷说,乡村干部经常和他开玩笑说,“只要李辉出面就没有解决不了的困难和问题。”

或许,这正是一名共产党员、一个基层干部应该具备的群众情怀。

李辉不但人缘好,为人处事乐观豁达,而且干起工作来有耐心、有激情。“三夏”“防火”“三秋”秸秆禁烧,他带领包片干部日夜坚守,宣传教育并用,土法洋策齐上。近两年来,他联系的几个村,“三夏”没着一把火,焚烧秸秆观念有了根本转变。针对群众土地情结重、流转难的实情,李辉迎难而上,苦口婆心动员干部,挨家逐户宣传引导群众,千方百计凝聚社会力量。

有效的工作方法加上李辉的韧性和热情,个别故意设置障碍的群众的心理防线被攻破了,土地流转工作势如破竹。在全乡,他第一个完成了集中连片300亩以上土地流转任务,目前已经初具规模的优质中药材种植基地成为全乡现代农业发展的示范区。计划生育工作号称“天下第一难”。今年接手分管此项工作之后,针对流动人口多、管理难度大等客观实际,李辉不等不靠,大胆创新,强化计生队伍管理,坚持力量下沉,倡导贴心服务,做到和谐执法。人口计生工作在短时间内大见成效,在全县上半年综合调研中一举甩掉落后帽子,并跃升至全县前列,为争取一类乡镇奠定了坚实基础。

或许,这正是一名共产党员、一个基层干部应该有的担当。

李辉务实肯干的作风和实实在在的工作成绩,深受组织认可和信任。2013年5月,他从综治办副主任岗位被破格提拔为乡纪委书记。

新的职位、新的工作领域,而李辉依然是以前的那个他。他坚持把从严执法执纪、强化干部监督与教育保护并重,倾听党员群众呼声。任乡纪委书记至今不足

半年的时间,根据反映的线索,李辉查处了两名村党支部书记的违法违纪行为,消除了群众怨气,维护了党纪国法。

他注重对干部的保护,及时向群众反馈情况,澄清事实,让群众满意,还干部清白。个别干部关系紧张、工作后进的村逐步走上了良性发展轨道。工作中,李辉心底坦荡,乐观豁达,不管对领导干部、一般同志还是村组群众,他都坚持做到用心交往、真诚相待、热情帮助。许多认识李辉的群众都说:“李书记为人随和,不少乡村干部和他都是忘年交,都习惯称呼他辉哥或是辉弟。”

可就是这么一个优秀的基层党员干部,却被无情的病魔压倒了。来看望他的群众说:“李书记,这次我不是来找你反映问题的,只是想看看你。”

守在病房多日的同事说:“李辉,真没想到你会‘睡’这么久,我们都快担心死了,你快点醒过来吧!”

仿佛听到了身边亲人和同事的呼唤。10月26日晚,昏迷了14天的李辉微微睁开了双眼。他嘴角吃力地抖动了几下,想对周围的人说点什么,却说不出来。

次日,李辉从重症监护室转到普通病房,虽然脱离了生命危险,但医生说,他目前还处于半昏迷状态,需要继续住院观察一段时间。听到医生和家人的这段对话,李辉吃力地向大家摇手。大家都看懂了他这个手势的意思,他是想快点站起来回到工作岗位上。

西华强力推进省级卫生城市创建工作

本报讯 (记者 张猛 通讯员 范亚通) 10月23日晚,西华县召开创建省级卫生城市工作会议。会议通报了近期该县省级卫生城市创建工作进展情况,明确具体任务,指出了存在的问题,并对下一步工作进行安排和部署。西华县县长林鸿嘉等领导出席会议并讲话。

林鸿嘉指出,近段时间以来,全县上下围绕省级卫生城市创建工作,措施得力,行动迅速,取得良好效果,但与创建目标还有较大差距。全县各有关部门要高度重视,各司其职,各负其责,进一步明确任务,细化分工,按照时间节点稳步推进。对于店外经营、乱停乱放、建设和谐、文明、富裕的新西华作出更大贡献。

彻底整治,保持工作的持续性、持久性,通过创建来体现各相关部门的干劲和士气。同时,要进一步加大宣传力度,努力营造创建省级卫生城市的良好舆论氛围。

林鸿嘉说,省级卫生城市创建工作是西华县政治经济生活中的大事,在省级卫生城市创建过程中,各有关部门思想认识要到位,要有方法、有措施,要能干事、会干事、干成事、不出事,相关部门要共同努力,相互配合,切实把省级卫生城市创建工作落到实处,抓好、抓实,抓出成效,为提高西华城市管理水平,提升群众生活质量,建设和谐、文明、富裕的新西华作出更大贡献。

刘体峰在杜岗会师纪念馆调研时指出

真实还原历史 弘扬爱国精神

本报讯 (记者 张猛 通讯员 范亚通) 近日,西华县县委常委、纪委书记刘体峰在县文广新局负责人的陪同下,深入到杜岗会师纪念馆,就场馆建设、布局设置、红色文化展示等进行专题调研。

杜岗会师纪念馆建设项目是西华县重点项目之一。纪念馆规划建设占地32亩,总建筑面积9400平方米,总投资553万元。纪念馆建成后,将不仅是一个难得的爱国主义教育基地和红色旅游景点,而且对动员全县人民继承革命先烈遗志、大力弘扬爱国主义精神,提升西华形象、促进全县经济社会又好又快发展具有重要的现实意义。目前,纪念馆及外围配套设施正在

进一步实施、规划当中。

刘体峰在听取了设计单位负责人对纪念馆内设置等情况的介绍后,对已取得的成绩给予充分肯定。同时,刘体峰要求,主管部门要对纪念馆内设置进行详细规划,要高标准建设与完善。对纪念馆内文化建设工作要事事有依据,确保真实还原历史人物、事件原型。要加强纪念馆场地景点的安全工作,对安全隐患问题做到及时排查和整治。对纪念馆外部绿化、路面硬化等工作要抓紧规划,尽快实施。纪念馆建成后,要组织人员对其进行规范管理,为西华县文化旅游产业发展提供有力保障。

艾岗乡

330户困难群众今冬无忧

本报讯 (记者 张猛 通讯员 李淑娟) 冬天还未到,西华县艾岗乡的困难群众心里已经热乎乎的了。近日,该乡党委和政府在冬季来临前为全乡330户困难群众送去了棉衣、棉被等生活用品,确保他们在今冬吃得饱、穿得暖、不受冻。

在近日召开的救助贫困弱势群体动员会上,艾岗乡制定了具体措施,实施乡、村、组三级联保困难群众安全过冬责任制,在全乡全面

排查,如实全面地对各村困难群众进行调查,并对登记的330户困难群众的生产生活情况进行详细摸底,逐户建立台账。

确定联保对象后,该乡积极筹集了包括救助资金、粮油、棉衣、棉被等在内的2万元越冬物资,及时为困难群众送去温暖,确保了该乡330户困难群众吃得饱、穿得暖、不受冻。

东王营派出所

打防工作见实效

本报讯 (记者 张猛) 近日,西华县东王营派出所指导员郑福强、副所长叶鹏带领民警成晋文和徐寨警务室巡防队员巡逻至该乡徐寨行政村陈营村时发现,黄牛养殖户陈宝军家宅基地上存放的麦秸垛着火了。民警立即组织群众配合县消防大队进行扑救,同时现场开展走访调查工作。不到半小时就把涉嫌放火的嫌疑人陈某某抓获。这是该所开展“亮剑行动”和秋季攻势以来,在对违法犯罪行为进行打防并取得实效的一个缩影。

9月24日夜11时许,该所副所长屈卫兵、肖伟带领民警宋豪蒙和孟营警务室巡防队员巡逻至南陶行政村张庄村时发现,在村

头路边停靠的一辆昌河面包车十分可疑。民警遂上前盘查,司机突然打开车门下车逃跑。民警紧追不舍将其控制,当场在其车辆上查获绑有鸡头和鸡脖子的药物蜡丸(俗称“狗药蛋”)。经讯问,司机白某承认,他伙同另外两人到村里实施药狗的行为。目前,该所已对犯罪嫌疑人白某采取刑事强制措施,另外两人正在追捕中。

自西华县公安局开展“亮剑行动”和秋季攻势以来,东王营派出所不等不靠,积极行动,多措并举,不断对违法犯罪行为进行打压,打防工作取得了实效,受到当地党委和政府以及群众的一致好评。



连日来,西华县工商局、县消协联合开展公共服务行业消费评议问卷调查活动,对辖区银行、保险、电力等公共服务行业的服务态度、服务质量、服务效率、收费是否合理、是否存在霸王条款等方面进行调查,得到消费者一致好评。图为工商、消协工作人员在一银行发放调查问卷时的情景。

记者 张猛 通讯员 陶中海